

小小作家家

栏目主持人:冯美琳

辽沈晚报作文群
扫码入群

童话沈阳

沈阳市实验学校四年九班

康安安



历史是最好的教科书。去年和爸爸妈妈一起观看了《沈阳印象》话剧，她从新乐原始部落讲起，我看到了祖先刀耕火种，繁衍生息，看到了党带领民众英勇抗战，看到了抗战胜利后的曙光，还看到了沈阳发展的魅力。

走进沈阳，我们不但可以看到传统的文化，红墙故宫，历史悠久的北陵东陵，还可以读到更多的变化，老工业基地的振兴，让我体会到了科技进步的无穷力量；全运村的整体建设，让我读懂了低碳、环保、可持续发展的正确论断；奥体中心的现代化设计，让我感受到了社会进步，科学与艺术相结合的无穷魅力；盛京大剧院的演出，让我的精神世界得到了熏陶和升华。

沈阳，到处在崛起，到处在发展，到处在巨变。你看，浑河两岸霓虹灯闪烁，河水清澈，游船来往；世博园、棋盘山吸引着更多外地的游客；一条条特色街道，金廊银带如诗如画。

我爱我的家乡沈阳，我已深深被她吸引，在沈阳生活学习我感到特别幸福，愿我的家乡越来越好！

○ 指导教师:张梓明

安安同学从妈妈告诉她以前的沈阳写起，和现在看到的沈阳作对比，生动形象地写出了沈阳的发展和变化，通过列举家乡的文化和建筑，传统和现代，展现出身为沈阳人的骄傲和自豪。

多面沈阳的美 你感受到了吗

沈阳在中国近代革命史中具有重要地位，这里走出了一批批革命先辈。英雄们的事迹谱写了一曲曲壮丽的红色之歌，红色革命精神催人奋进，红色记忆穿越时空闪耀光芒！

红色烽火曾遍布辽沈大地，中共满洲省委旧址纪念馆、沈阳“九·一八”历史博物馆等红色教育基地你打卡了吗？沈阳人喜欢吃美食，好吃的东西遍布大街小巷，在沈阳不光吃得到地产美食，外来的美食也吃得到，来这里旅游的人都能大饱口福。

打卡红色教育基地

我要用我稚嫩而坚强的声音对世界高呼：“我是中国人，我为我强大的祖国感到骄傲！”作为当代小学生，我要积极学习努力向上，不断提高自我能力，努力争做新时代优秀少年，才不辜负这个伟大的时代。

每逢假期，妈妈总会带我去参观九一八历史博物馆、苏家屯烈士陵园等红色教育基地。讲解员的解说，把我带到了那个战火纷飞的年代，我仿佛看到了革命先辈为了保卫祖国和人民，在敌人的枪林弹雨中奋勇前进……

今天的我，已光荣地加入了少先队，我的心中充满了骄傲和自豪。每逢国旗飘扬在校园的上空，红领巾飘扬在我的胸前，总有一种无形的力量激励着我。

铸魂育人，立德树人。我们现在处在小学阶段，只有不断学习党史，接受红色教育，才能知国情，感党恩。有一首歌中唱到：一心装满国，一手撑起家，家是最小国，国是千万家。鲜艳的国旗见证了祖国的荣辱与革命的艰辛，也让我明白了作为祖国的下一代双肩担负的重任，心中扬起理想的旗帜，我要努力学习，报效祖国。此刻的我，步履坚定，充满自信。

○ 指导教师:郎敬红

积极培育童心向党的高尚情操和远大志向，生动形象地推进社会主义核心价值体系学习教育，树立正确的人生观和价值观。



百合花

我家的客厅有一束百合花，还有一束，也是百合花。立春前，妈妈带回来，满屋子都是淡淡的香气。

我问妈妈，为什么叫百合花？

妈妈说，百事吉祥，合（和）美！

百合花的茎，并不是像别的花那样，弯弯曲曲，东转西折，好像立直了身姿，不是故意讨人喜欢。可是，我和妈妈都欣赏她挺直的腰身，秀挺、自信，这大概就是花的骨气和志气。

百合花的叶子也不是密密实实，虽然并不繁茂，却是墨玉一样静静地托着花枝，衬着花朵。不抢眼，也不疏远，淡定地做个护花的君子。

我家的百合花有的洁白有的粉红。颜色虽然不一样，但都是长得精神饱满，舒展大方。白的洁白无瑕，像透明的玉。红的像女孩子的脸儿，涂了胭脂。

百合花的花期很长，插在花瓶里，不用妈妈怎么照顾，就能开上十天半月，除了清水，要的很少，却带给人美丽和香气！自从有了她们，家里好像温暖充实了很多呢！

我那几天常常在想，为什么有了她就百事吉祥、合（和）美了呢？她是秀挺的，把淡定自信传递给我们。她是又香又美的，看见她，大人小孩儿都觉得眼前一亮，世界美好。

希望这种温馨常存，人间美好！



○ 指导老师:王洋

孩子用心体会生活，用拙朴但充满香气的语言描述出了他理想中的样子，这是孩子们眼中的世界，格外美好，人间美好。



我的家乡

宁山路小学四年四班
薛倾翰

地装扮得银装素裹，放眼望去，一片银色的世界。我来到浑河的冰面上玩冰上自行车、冰上摩托车。但是我最喜爱的是从棋盘山上滑下来，真是太刺激了。我爱沈阳的冬天。

如今的沈阳到处在发展，到处在巨变，昔日的棚户区建起了漂亮的洋房，一栋栋一排排让人兴奋的大厦平地而起，直插云霄，往日让人作呕的臭水沟，变成了杨柳轻拂、波光粼粼的护城河。一条条商业街在夜幕中绽放光芒，北行、中街人潮涌动，人们的脸上洋溢着幸福的欢笑。

沈阳，我的家乡，我现在是一名小学生，我要作一棵小树，用枝叶为您添加绿色；我要作一朵小花，用花瓣为您带来芬芳；我要作一朵云，化作雨为您滋润土壤。

啊！沈阳，美丽的家乡，我爱您！

○ 指导教师:包新鑫(宁山路小学教师)

文章以孩童的视角表达对故乡沈阳的热爱，引人入胜、回味无穷。开篇就介绍了沈阳的丰厚的历史底蕴和重要的地位，今昔对比，沈阳以全新的面貌展现世人面前。接着又结合自己的生活经历，浓墨重彩地描绘了沈阳城一年四季的美景趣事，充满童趣，读罢更有身临其境之感，辞藻华丽又不失真情实感。最后直抒情感，不禁让人感叹，有此少年、未来可期！

最美沈阳

昆山路小学四年四班
薛倾翰

我爱家乡沈阳，它是一座地大物博、历史悠久的文化名城。一走进沈阳，你就会被它的美食深深地吸引住。有诱人的马家烧麦，它像一朵朵花骨朵，色香味俱全，是沈阳风味小吃，有着百年的历史；有香气扑鼻的李连贵熏肉大饼，圆圆的像满月。“大饼卷熏肉，吃起来没够”这样的顺口溜在坊间流传，足以证明它有多深受欢迎。还有久负盛名的老边饺子，个个馅肉充足，浓郁不腻。口味鲜醇，从创制到现在有180多年的历史，是中国十大名牌水饺之一。还有各种美食数不胜数，听了我的介绍，你是不是早已流口水了呢？

沈阳的经济发展也是越来越好，从以前的臭水沟到护城河，从小平房到大高楼。各种各样翻天覆地的变化在沈阳都出现了。我站在60层的高楼向下眺望，“啊，好美呀！”灯火通明的夜晚，大大小小的汽车像小甲壳虫一样在快速奔跑着，高楼大厦都亮起万家灯火，像一簇簇礼花从天而降，美丽极了！

沈阳，你像一位美食家，提供很多种美食，给我们留下美好的童年味道。沈阳，你像一位魔术师，给我们的生活添加了很多色彩。沈阳，你又像一位母亲，任凭我们嬉戏打闹，包容着我们的年少无知。

我爱你，沈阳！

○ 指导教师:张老师

这篇文章充满激情，字里行间体会到小作者对家乡沈阳的喜爱，全文层次清晰，语言流畅，也让读者感受到沈阳独特的魅力。

对美食的描写，也忍不住让读者垂涎欲滴。从小作者的语言风格上，也浓浓饱含对沈阳家乡的热爱。